

弘扬高尚师德 展示最美教师风采

本报讯 9月7日上午,中牟县庆祝第34个教师节大会暨中牟县第二届最美教师颁奖典礼在县委党校报告厅举行,10位优秀教师荣获“最美教师”称号。中牟时报 李淑娟 胡梦婉 通讯员 袁云亮 王辉 闫紫祎 文/图

中牟县第四高级中学教师 毛广伟



颁奖词 从教23年,你始终把“学厚为师,德高为范”的座右铭牢记心间;上课23载,你把教师这一普通的职业书写成诗和远方的多彩答卷。你用智慧启发学生,用耐心挽回歧途少年,每年你送走一届又一届毕业生,看他们在追梦路上离你渐行渐远。你把自己的付出看得平凡而又平凡,只有学生和家

中牟县第一高级中学教师 李建彬



颁奖词 你从教13年,获得了高出三尺讲台的很多荣誉。在学生面前,你让点线圆面都变得立体,让枯燥抽象的数学世界,变得那么鲜活有趣。面对家人,你却忘记了固有的定律。母亲病重,妻子早产,你未能全天候照顾,总是把爱的坐标向学生位

中牟县东风路小学教师 孟红强



颁奖词 18年的教育经历中,你调换过几次岗位,每一次对你的教学水平都是一次提升,同时打磨出了自己的教学新风,以独到的课程在市级大赛中获得殊荣。母亲病重、兄弟病逝,家庭的变故,使你咬紧牙关、撑起天空。一边服侍老人,一边照顾幼童,心里更牵挂着学生。你说,教好每一个学生是这辈子的笃定。

中牟县韩寺镇寄宿制小学教师 刘莹



颁奖词 8年前,怀揣着美丽的梦想,你步入学校的讲堂,也把一届又一届的学生带入了幸福的时光!有谁知道,这幸福的背后有着你,太多的沉重和坚强!因为,年纪轻轻你成了两个家庭的肩膀,母亲、女儿、媳妇、妻子,多重身份从来不想舍弃一样,但你更把教师的职责看得至高无上。面对学生,你始终是行走的阳光!

中牟县解放路小学教师 王辉敏



颁奖词 在同事的眼里,你是“铁娘子”;在家人眼里,你争强好胜。几次病魔不仅没有把你摧垮,更把你炼就得无论是在学校还是班级,都拿得起放得下。从学校的大型文体活动组织,到辅导每一个学生的作文,你大到有气魄、创纪录、争第一,小到每一个字都一笔一画,细心教育。难怪学生家长在电话中,都哽咽地感谢你……

中牟县刁家乡中心小学教师 刘周玲



颁奖词 因为有爱,一路花香;因为学生,你一路繁忙。为了学生,你分娩的前一天还在上课;为了教育,你产假未了就上岗;为了学生安心学习,你请家长把外出打工的想法收藏。你说,孩子需要安全感,他们的希望就是我们大人的愿望。带着这份坚定,连续8年,你用学生的成绩一直领跑乡考的头榜。

中牟县官渡路小学教师 邢姝婵



颁奖词 “长大后我就成了你……”,是你最喜欢的一首歌曲,你也用自己的行动诠释着歌词的含义。从官渡路小学的呱呱坠地,你用尽半生,守着她,寸步不离。一个学校,一段春秋;一段青春,一曲风流。你把教书和育人同时担起,无论上课还是假期,工作最大,学生为重。你忙碌奉献的身影,在实现教育梦想的道路上永不停息。

中牟县弘毅学校教师 吕萌芽



颁奖词 你博采众师之长,广纳教学良方,谈笑间难题迎刃而解,挥笔间释放爱的能量。你用特殊的情感,把脉学生动向;你用深情的拥抱,把学生心灯点亮。你以大姐般的亲昵和“萌主”式的启迪吸引着他们,即使走出校园,依然回望你教室里的模样。

中牟县万滩镇沙坡池小学教师 周敏



颁奖词 你一人执教十个班级,辗转三个村小几十公里,每天穿梭于学校,十几个春夏秋冬。你就像陀螺一样转来转去,为了这些农村的孩子!不管风雨雪路,无论严寒酷暑。你尽心尽力,无怨无悔,把枯燥的单词幻化为一个个跳动的音符;你将这旋律融入他们渴求改观的梦想里,学生是你跑来跑去的动力,你是孩子们每天的希冀!

中牟县第六初级中学教师 马强



颁奖词 你教学的科目是物理,你传授的却是课堂外的东西。你让学生知晓为什么学习,使他们明白了许多人生的道理;你把教室作为孩子们人生的培养基,让他们从原理、定理中追求真理。你把学生用过的书籍、作业和笔记,收集在一起,时刻提醒他们也警醒自己:人生的选择题很多,有利于国家和社会的判断就不会错!